

龙哥想当港老大? 难!



经常失言的成龙日前在微博公开支持菲律宾警察,更说代表香港人表示不会憎

恨菲律宾的言论,再度引起众人不满,其儿子房祖名也表示不支持老爸。

星报综合

房祖名:老爸的言论不代表香港人

虽然成龙“力撑菲警”,但龙子房祖名却对菲警的处理手法表示非常失望。对于成龙的一番话,房祖名更表示:“老爸的言论不代表香港人!”

房祖名表示,成龙的言论只是在个人网站写出,不是在中央地方发表,但因为他是公众人物才引起关注。“我会考虑跟他说,在文中加上只是他个人的意见。”不过,对于菲警的处理手法,他坦言十分失望:“他们最错是打爆车胎,

激发了枪手情绪。”

不过,他认为,大家不应该一竹竿打翻全船人:“我们不能因仇恨菲律宾人!”

曾志伟:成龙这次特别错!

对于成龙的微博发言,曾志伟表示虽知道可能不是成龙本人写上去的,但他觉得成龙的处理手法不好,成龙不在港,没有看到当时的电视画面,根本无法理解大家的心情和感受,也不可能代表香港人!成龙应该向公众有个交代!

当问及其可会劝成龙慎言?曾志伟直言:“没得劝,成龙每次都错!这次特别错!每次都词不达意,以后成龙要发言,一定要先咨询大家!”

“江淮情”经典节目展播六今日播出

星报讯(记者 吴笑文)“江淮情”经典节目展播六于今日播出。本台节目以歌舞为主,包括阎维文带来的歌曲《阳光路上》,王莉演唱的《我和春天有个约会》,王红星、李佳合唱的《锦绣家园》,麦穗的歌伴舞《回报祖国》等。

此外,李文、周源源、何云、程晓君将联袂带来黄梅歌舞《和谐四季》,可谓既好听又好看;李慧桥等人的相声《盛世婚礼》,不仅笑料丰富,并启发年轻人珍惜幸福生活、牢记“大包干”的创新精神。

农村题材电影“金麦穗奖”揭晓 《农民工》成赢家

星报讯(记者 杨文艺 李尚辉)中国首个为农村题材电影专门设立的奖项——“金麦穗奖”,26日晚在吉林省长春市体育馆举行了盛大的颁奖典礼。电影《农民工》脱颖而出,获得“最受群众喜爱的故事片奖”,本片主演宋运成获得了“最受群众喜爱的男演员奖”。

“金麦穗奖”是第十届中国长春电影节的重头戏,完全采用农民投票的方式进行评选。组委会共发放各类选票63万张,网络投票数量超过了84万票。

苏醒《想念式》30日合肥签售

星报讯(记者 吴笑文)苏醒“三年一剑”的首张个人专辑《想念式》一经推出,人气和销量犹如夏天的温度一样持续高热。此次,苏醒一手包揽了7首词曲创作,首次完整地呈现创作功底。在获得好评不断后,为了回馈大家对好声音的支持,苏醒将于8月30日下午4:30在商之都东城店举行由商之都东城店和市场星报社共同主办的苏醒安徽唯一签售会,醒目们将有机会现场目睹苏醒的火热表演。

皖籍歌手徐立为大圩献爱心

星报讯(实习生程龙杰 记者宛月琴)合肥人几乎都知道大圩葡萄味道“甜美”,而知名皖籍歌手徐立的到来更是带去了一份温暖。8月26日,原爱乐团主唱徐立正式受聘为中华眼视光公益基金大使,并现场为大圩镇敬老院的老人捐献了近千副老花眼镜和一些文化娱乐产品,给老人带来“光明”。据主办方介绍,今后还将陆续开展合肥市中小学爱心活动、眼视光知识公益讲座等活动,为更多人带去关爱。

《第一书记》:让你被真实所感动

反映安徽省凤阳县小岗村党委原第一书记沈浩同志先进事迹的电影《第一书记》,昨日上午在合肥举行了安徽公映活动的首场放映。杨立新、徐帆、宋丹丹、黄宏、蒋雯丽、陈小艺、冯远征、何冰等众多实力派演员倾情加盟,不少观众看后称,这是一部好看的主旋律电影,很感人,很催泪。

实习生 王鑫 记者 徐佳



不一样的电影:

还原一个真实的沈浩

此次由安徽省委宣传部、北京市委宣传部组织北京紫禁城影业公司等单位联合摄制的电影《第一书记》给人的最大印象就是与一般主旋律电影不一样。电影并没有把沈浩无限拔高,而是试图还原一个真实的沈浩,其中穿插了妻子、女儿、老母亲对他的理解、支持还有埋怨,让人感觉到沈浩这个人既高尚但又不脱离世俗,非常真实。

不一样的心情:

真实的力量感动人心

很多观众都被沈浩的事迹所感动,甚至落泪。在合肥上班的邓先生说:“影片后半段沈浩同志回家过年时被老奶奶和村民拦下来吃饭的那一幕让我很感动,尤其是有一户村民让自己的两个孩子对着手机磕头,我更是几乎落泪。”这股真实的感动人心的力量贯穿着整部影片。

侧记:

昨日是《第一书记》在安徽公映活动的首映,不少观众在电影结束后眼眶仍然是红的。安徽电影发行放映总公司常务副总经理张爱华说:“影片很感人,我们希望能组织更多的人观看电影,学习沈浩的先进事迹,领悟沈浩为人民奉献的精神。”

为了让更多的人观看这部电影,张总表示:“我们公司准备采取三个途径:一是影院放映,二是送电影上门,三是流动放映。影院上映三个月后,将被转到公益版权,我们会深入到学校、部队、工矿企业进行送电影上门,只要是能上门的我们都上门,一定要让更多的人能够看到这部电影。”

安徽省委宣传部理论处副处长韩军随后告诉记者:“我们应该组织广大党员干部观看这部电影,去感受沈浩为人民奉献服务的激情,要把这种激情融入到我们日常的工作生活中去。”

《十二生肖之五福外传》9月登陆荧屏

星报讯(记者 吴笑文)以中华传统文化符号“十二生肖”为创作原型,电视系列动画片《十二生肖之五福外传》首映式昨日在合肥举行。该剧目前已完成全部制作,预计在9月登陆荧屏。

《十二生肖之五福外传》由安徽电影制作有限责任公司、安徽同人文化传播有限公司投资制作,也是十二生肖系列动画片的第二部作品。首部作品《十二生肖》于去年10月陆续在中央电视台及各地电视频道播出,好评如潮,曾荣获2009年度全国优秀动画片三等奖。

刘欢牵手华素片

日前,久未公开露面的刘欢悄然现身北京某录音棚,重新回归公众视线的首站,“刘欢·华素片”的全新组合登场。

1987年凭借《少年壮志不言愁》,刘欢登上中国流行乐坛,之后随着更多优秀作品的不断问世,奠定了刘欢在中国乐坛的领军地位。2008年与莎拉布莱曼共同演唱北京奥运会开幕式主题曲《我和你》将刘欢的演唱事业推向一个新的高峰。

家喻户晓的知名度,加之德艺双馨的良好口碑,使得刘欢成为很多大品牌眼中的最佳代言人,邀约不断。因为对代言产品有着极高的要求,刘欢对代言一事始终慎之又慎,可谓大音希声。华素片自1992年上市以来,以出众的品质得到了广大消费者和行业内

威机构的一致认可,先后获得国家科技进步三等奖,国家发明专利等业内权威奖项,跻身“中国药品品牌榜上榜”上榜品牌,口腔咽喉含片西药类第一品牌,是该领域的“实力派”领导品牌,与刘欢在内涵、气质及各自领域的地位和建树高度契合。

刘欢坦言,接受该品牌代言是源自对产品的信赖和对企业的信任。刘欢一直是华素片的消费者,无论是去录音棚录歌、去各地演出,还是作为老师登台讲课,常会随身准备一盒。通过对企业深入了解后,刘欢欣然接受了企业邀请,出任该口腔咽喉含片的代言人。



众里寻她千百度

——启航“我是冠军,志在必得”淮南站海选侧记

淮南新锦江大酒店相机频闪,美女云集,由安徽启航食用油公司发起,安徽经视、《市场星报》及合肥论坛主办的启航“我是冠军,志在必得”启航公司营销总监职位海选选拔赛在此隆重举行。

启航公司是我省一家大型食用油生产公司,总部在六安市。为进一步开拓省内外市场,公司经过认真考虑,决定在沿淮城市通过社会报名海选的方式招贤纳士,选拔出一名大方端庄、具备营销策划能

力及创新精神的女性作为公司营销总监,年薪100万。

淮南站的比赛中选手们有的自信,有的羞涩,有的成熟稳重,有的热情大方。尽管不少选手对营销行业并不熟悉,有的甚至刚走出校门或还在读书,但她们敢于迎接挑战、展现自我,也因此表现得更加充满个性。

评委老师们在关注职业能力的同时,也十分注重社会热点。现场即兴回答的题目里富含了“蜗居”、“蚁族”、“富二代”等社

会热门话题,也包含了与人沟通、与领导交流及营销谋划等直接体现职业能力的问题。选手之中不乏谈吐流利、见解独到者,她们的回答博得了满堂掌声。

最终5位选手成功晋级,另有5人成为待定选手,选手施阳以总分331分摘得桂冠。赛后施阳表示,为了这场比赛,自己准备了很久,听取了很多意见,这才取得了胜利。下一步,她会密切关注比赛动向,为复赛冲刺做准备。

据悉,启航“我是冠军,志在必得”选



拔赛第二场将在六安市举行,巡回8个城市之后,将迎来更加激烈的晋级赛。《市场星报》作为本活动独家平面媒体支持单位,也将为读者带来最及时的报道。8月28日、8月29日中午11:45,安徽经视将为观众呈现启航“我是冠军,志在必得”淮南站的选情。 吴传贤 万翔